

—|五环短信|—

体重超标无法参赛 世界冠军无缘北京奥运

在奥运会即将开幕的时刻,英国代表团传来令人惋惜的消息,世界轻量级冠军弗兰克·加文因为体重问题,退出本届奥运会。现年22岁的加文是一名左手拳击运动员,身高1.73米,他是这支代表队最有望获得项目奖牌的队员。因为体重超重,他恐怕无法达到轻量级60公斤的底线,所以他决定退出奥运会。参加60公斤级的运动员一共有8名。目前,加文和教练正在澳门进行备战,但是将不前往北京测量体重以及分组抽签仪式。

仲裁法庭裁决“无效” 梅西将留国家队参赛

昨天,阿根廷队教练塞尔希奥·巴蒂斯塔宣布,虽然俱乐部想阻止他们的23岁以下球员参加奥运会,但梅西仍然留下参加2008年北京奥运会。体育仲裁法庭判决:巴塞罗那等3家俱乐部反对23岁以下球员参加奥运会足球赛事的上诉胜诉,但巴蒂斯塔坚持宣称这名21岁的前锋将随队参加所有的比赛——并且在科特迪瓦队的比赛中出场。“梅西已经来了,就将和球队在一起。他肯定会出现在比赛的官方首发名单中,而且我相信他也一定可以随队参加剩余的比赛。所有的教练都想得到梅西。我希望巴塞罗那俱乐部能够接受他留队的决定。”

纳天王一心为国家 只想金牌不想积分

昨天,纳达尔的新闻发布会时间从晚上7点改到9点,却又让200多名中外记者等了将近半小时才总算来了。“成为世界排名第一是件伟大的事情,但是现在我还没有时间来享受这种感觉,我现在只想好好珍惜这次奥运会的经历,好好享受奥运会。在我的心目中,奥运金牌是比世界第一更重要的事情。”今年奥运会网球男单冠军可以有400分的积分,ATP希望以此加强职业球员对奥运会的投入,但纳达尔说:“在北京我关心的就是ATP的积分,在这里我只考虑我的国家,希望自己能够为我的国家赢回一枚金牌。”

北京奥运目标5.05米 伊娃饥饿跳得愈高

俄罗斯“撑竿跳天后”伊辛巴耶娃在田径场成绩彪炳,加上甜美的样貌和匀称的身材而获誉“彩虹女神”。伊娃接受访问时披露自己取胜的秘诀是饿着肚子参加比赛,通常运动员比赛时要发挥理想必须有充沛的能量,但伊娃却反其道而行,她说:“我在比赛前3天会按照食谱进食,午餐会吃顿饭,晚餐则有一小块肉,除此之外几乎什么都不吃。比赛时我也是空着肚子的。”虽然伊娃比赛时饥肠辘辘,但她认为这反而是争胜的秘诀:“心理上很痛苦,很想吃东西,但忍受痛苦反而令我战胜一切。”刚刚创下5.04米世绩的她,展望北京奥运会时誓言再创纪录:“目标是5.05米,我要创世界纪录。”

晚报奥运报道联盟

美国男篮“梦之队”、“红土之王”纳达尔、“美国神童”菲尔普斯、大小威廉姆斯姐妹……见惯了体坛天王巨星,连续几天在北京首都机场T3航站楼“蹲点”的记者们颇有些“审美疲劳”。然而,昨天上午,“中国飞人”刘翔的头号劲敌——古巴小将罗伯斯即将抵达的消息再次令记者们精神大振。



刘翔劲敌微笑驾临北京

古巴使馆专车迎接罗伯斯

罗伯斯抵京“悄无声息”

昨天上午9时,罗伯斯飞抵北京,迎接他的除了几位中国记者,还有大使馆派来的专车,经过了漫长飞行的罗伯斯脸上丝毫没有倦意。古巴驻华大使馆派了一辆马自达的专车前往机场进行迎接,这对于统一乘坐奥运专线的古巴运动员来讲,罗伯斯已经享受到了高规格待遇。在机场,当罗伯斯出关看到他挥手的迎接人员时,乐得合不拢嘴。当然,罗伯斯还算不上大牌,没有人帮忙推行李车,倒是他的教练和随行人员一直都在帮忙挡记者,颇有巨星到来的风范。

罗伯斯在去年的捷克俄斯特拉发田径大奖赛男子110米栏的比赛中跑出了12秒87的成绩夺得冠军,他的这一成绩也打破了刘翔保持的

12秒88的世界纪录。罗伯斯也被视为本届奥运会“中国飞人”刘翔卫冕路上的最大“障碍”。

波尔自诩“最大对手”

中午12时,记者又迎来了风度翩翩的德国乒乓球名将波尔。“将在奥运赛场陷入中国军团的‘包围圈’有何感觉?”记者们的问题相当直接。波尔始终保持微笑,他表示自己的状态不错,对自己颇有信心。

对于奥运目标,波尔也相当明确:“打好自己的球,与中国队竞争。”当有记者问及他对于王励勤、马琳、王皓等中国乒乓球选手的评价时,波尔表示,他们都很强,都是奥运赛场上夺金大热门,“但我是他们最大的竞争对手”。波尔还透露,除了乒乓球之外,自己也想看奥运会的其他比赛。

晚报奥运报道联盟



世界冠军波尔

海尔启动“一枚金牌 一所希望小学”计划 海尔:让奥运与爱心同行

元,在全国援建了77所希望小学,使得4万余名山区孩子重返课堂。

2005年8月,海尔正式成为2008年北京奥运会白色家电唯一赞助商。海尔始终将传递奥运精神与公益活动紧密相连,大力倡导人文奥运。

签约赞助北京奥运的当天,海尔即启动了“扬帆奥运·海尔起航”活动,行程2200多海里,途经上海、香港、烟台等8个城市,历时100多天,有效地传播了奥运精神和文化。2007年起,海尔携手中央电视台开展了“海尔奥运城市行活动”,选拔“生活奥运冠军”赴全球曾举办奥运会的城市,把中国人民对奥运会的热情和信心传递到世界各地。同时,海尔又捐赠300万元建立“海尔奥运希望工程”基金,为全国30所希望小学建立了“海尔奥运电子图书馆”。今年4月,海尔启动了

“海尔金牌奥运家庭总动员”活动,为民众搭建起一个体验奥运的平台。

在河南,海尔河南分公司传承了海尔集团践行“企业公民”的良好传统,2006年,海尔联合河南各大经销商发起“人人献爱心 共筑学子情”爱心助学活动,共募集20万元捐助100名高校特困生。2007年,河南海尔推出“奥运成就梦想 海尔放飞希望”活动,为河南希望工程募集近10万元善款。这一系列活动,让“爱心海尔”的品牌形象融入到广大消费者的心中。

谈及海尔推出“一枚金牌 一所希望小学”计划的时,海尔集团奥运发言人张铁燕说:“让奥运走近希望小学的孩子们,是海尔深化和传播奥运精神的一个重要举措。奥运是个全民参与的盛会,我们不能也不应该忽视弱势群体。”

晚报奥运报道联盟



8月8日,举世瞩目的第29届夏季奥运会在北京拉开序幕。与奥运会开幕同步,奥运会家电主赞助商海尔正式启动“一枚金牌 一所希望小学”爱心计划。在本届奥运会上,中国运动员每获得一枚金牌,海尔集团即捐建一所希望小学,并以奥运冠军的名字命名。

情系教育,奉献真诚。据统计,截至目前,海尔救助失学儿童、赞助萌芽工程等爱心活动总额近1.6亿元。海尔计划在全国各地援建100所希望小学,目前海尔已累计捐资2253万

通通有 家电招商消费 一次投入,多重回报!

专业马桶节水配件换修
马桶配件更换维修 非节水马桶改节水马桶
高端品质权威认证,“五年保证 节水耐用”只换“芯”用得安心,免费安装贴心服务统一价:每套128元,服务电话:66663510
凭此广告可优惠至100元一套
厦门瑞尔特卫浴工业有限公司郑州办事处

欢迎刊登
本栏目广告

Pascmio® EVD 诚招各市县代理商加盟
Pascmio EVD 驻河南办事处宝丽来电器商行

活动期间特推出 **团购价 298元**

超极高清DVD 质量保证 一年保换 正品行货 全国联保

宝丽来电器、旗下代理品牌:
索爱 DVD SANSUNG DVD Pascmio DVD
索佳 DVD、JBS 低音炮系列 feixiangxilie DVD

首次提货1000元以上送MP3一台此活动只针对索爱品牌 **星级服务 63317717**

活动地址:德化步行商贸城 85号附 63号宝丽来电器
招商热线:63317717 69328536

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

GREE 格力

**体育大赛百年等一回
年度收官倾情大优惠**

- * 购机享受增值服务
- * 盛夏购格力, 台台有礼送
- * 盛夏购格力, 返现送大礼
- * 盛夏组合优惠浓情礼
- * 盛夏大赠送, 买一台送一台

额外惊喜与优惠

- * 还有 233882 488元/套
- * 盛夏特价机 263882 4688元/套 (数量有限,售完为止)
- * 323882 4888元/套

活动详情请咨询格力专卖店及各卖场 活动时间:8月1日至8月31日
精品空调 格力创造